

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сама попросила

Уже полгода прошло с разрыва Вероники и Сергея. Девушка твердо решила, что начинать новые отношения не будет, но против природы, как говорится, не попрешь. Едва ли не ежедневная маструбация в ванной или в собственной комнате за просмотром порно, не спасала. Но отношения?! Нет, Ника не хотела такого. В очередной раз, возвращаясь с лекций, она увидела Сергея в той же маршрутке, что ехала сама. Мысль, закравшаяся в ее голову показалась ей в тот момент такой правильной. Подсев к Сергею, она наклонилась к нему и попросила. - Сержик, милый, мне безумно нужна твоя помощь! Парень со скепсисом посмотрел на бывшую подружку, но все-таки решил ее выслушать. Девушка наклонилась к самому уху парня и, периодически касаясь губами мочки уха, зашептала. - Сержик, дорогой, у меня проблемы. Мне нужен секс. А я не хочу начинать отношения только ради него. Пожалуйста, давай, как говорится, по дружбе, а? Я же знаю, у тебя на меня всегда встает. Парень, у которого от подобных манипуляций с ухом, уже едва не лопалась ширинка, спросил. - Ко мне? Ника, не веря своему счастью, тут же закивала. Дальше они ехали молча. Вероника даже отвернулась, сделав вид, что они ничего не обсуждали, но ее рука уверенно массировала член Сергея. Когда они вышли на остановке, Ника уверенно свернула к знакомому дому. Подходя к подъезду парень спросил. - Ты уверена, что хочешь этого? - и получив утвердительный ответ, продолжил, - Тогда потом не говори, что я насильно заставил тебя. Железная дверь квартиры на втором этаже открывалась долго. Так казалось перевозбужденной Нике. Но едва замок за спиной щелкнул, оповещая, что они остались наедине, девушка медлить не стала. Прижавшись всем телом к парню, быстро расстегнула его джинсы, и стягивая их вместе с трусами, опустилась на колени. Твердый и горячий член Сергея тут же скользнул по пухлым губам девушки. Язычок Ники встретил старого приятеля с радостью. Облизав член от самых яичек до головки, она втянула его в рот и начала посасывать его, заглатывая все глубже. Из груди Сергея вырвался стон. Его руки крепко обхватили голову девушки, а сам парень начал двигаться в желаемом темпе, трахая ротик своей экс-подружке. Ника заглатывала как могла, и ей это нравилось. Вот только ее трусики наверняка уже можно выжимать, как сильно она текла. Тут мужская рука довольно грубо просунулась между ее ног и сжала промежность. Девушка застонала от наслаждения, и не сразу поняла, что мнущие ее киску и попку руки, которые уже закинули подол легкого летнего платья ей на спину, не принадлежат Сергею. Но только она собралась возмутиться, как палец неизвестного, наконец справившийся с тонким лоскутком стринг, проник в истекающее лоно. - Умм! - обсасывая член Сергея простонала она. Палец продолжал трахать девушку, а вокруг темной дырочки ануса уже плясал язык. Теперь для Ники было уже не важно, кто пристроился сзади. Ей хотелось чтобы палец заменил твердый и желательно большой член. - Трахни ее, - видя состояние девушки сказал Сергей неизвестному. Второго уговаривать было не надо, и Ника почувствовала, как сбылось ее желание. Огромный мужской член резко ворвался внутрь девушки, даже немного отрывая ее от пола. Боль и наслаждение слилось в одно неопишуемое чувство. - А-а-ах! - выпуская член Сергея, простонала девушка. А неизвестный все наращивал темп, сильно ударяясь о попку девушки. Сзади послышался рык, и Вероника узнала лучшего друга Сергея, Витька. Он часто зависал на квартире друга, приезжая по делам в город. - Давай в комнату, - скомандовал Сергей, и

Витек, легко подхватив маленькую и легкую девушку, продолжая трахать ее, перешел на диван. На диване уже сидел обнаженный Сергей, и Нику опустили так, что член ее бывшего парня упирался в ее животик. Витек вынул свой член из Ники, но освободившуюся дырочку тут же занял член Сергея. -Давай, шлюшка, ты же хотела трахаться, - разорвав трусики девушки и отброив их в сторону, сказал Сергей. Он схватил Нику за талию и резко опустил ее до предела. Снова приподнял и опустил. Мокрое влагалище Ники плотно обхватывало немаленький член бывшего приятеля. -Трахните меня! Трахните как шлюху! - извиваясь на члене прокричала Ника. И тут же, в уже смазанную ее собственными соками, анальную дырочку стал протискиваться член Витька. Ника редко практиковала такой секс, и задняя дырочка поддавалась с трудом. Но замерший Сергей раздвигал полупопия девушки, помогая другу протиснуться. Когда второй член оказался в ней, Ника почувствовала, что еще чуть-чуть и кончит. Видимо парни так уже делали. Они двигались уверенно, не мешая друг другу. А Ника почувствовала, как у нее внутри все сжимается в сладкой судороге. -Аааа!-закричала она, задержавшись всем телом. И тут же застонал Сергей, кончая в Нику. Витек, стоило только члену Сергея обмякнув выпасть, стал двигаться еще жестче, сжимая одной рукой грудь девушки, выпавшую из декольте, а второй отвешивая шлепки. -Давай сучка, давай, - рычал он, а потом вдруг сжав до боли грудь Ники застонал, изливаясь в Веронику. Когда он закончил, Сергей поднял лицо девушки за подбородок, посмотрел на нее и спросил. -Шлюшка будет ублажать нас еще? - Да, - удивляясь своему желанию со стоном ответила Ника.